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37ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 11.06.2024 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Matheus Gabriel Diniz Costa, pela atuação como Coordenador do núcleo de 
atendimento eleitoral nesta Casa de Leis, na realização da Campanha dos 200 mil eleitores, de autoria do 
vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à CAPELANIA MILITARIZADA UNICIM, na pessoa do Coordenador Cel. Claudevan 
Macedo Bandeira, pelo brilhante trabalho que esta instituição vem desenvolvendo há 8 anos, levando apoio 
espiritual e social para a comunidade em geral, bem como atuando no projeto social da Casa de Apoio Shekinah 
Resgate, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista. 

➢  Indicações:  
 

• Nº 200/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, e à secretária 
municipal de Saúde, Doralina Marques de Almeida, da construção de um Posto de Saúde da Família 
(PSF), no Bairro Vila Vitória; 

• Nº 201/2024, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da pavimentação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Henrique Dias, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri. Ressalta-se 
que foi aprovada a Indicação de nº 141, em 24.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com 
o mesmo pedido;  

• Nº 202/2024, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da limpeza 

e troca de lâmpadas da Praça Sagrada Família, na Rua São Luís, no Bairro Vilinha; (matéria transferida para a 
próxima sessão) 

• Nº 203/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da pavimentação 
asfáltica da Rua Euclides da Cunha, entre a Rua Godofredo Viana e a Rodovia BR-010, no Bairro Bacuri. Ressalta-
se que foi aprovada a Indicação de nº 141, em 24.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, 

com o mesmo pedido; (matéria transferida para a próxima sessão) 

• Nº 204/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário de estado de Infraestrutura, Aparícío Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria 
para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da Rua Novo Estado, entre as Ruas 4 e Delta, na Super Quadra 
602; 

• Nº 205/2024, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da disponibilização 
de uma máquina para a recuperação das ruas dos Povoados Água Boa e Riacho do Meio, com aterros e piçarras. 
Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 586, em 20.10.2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da 

Silva, com o pedido de piçarramento da principal estrada do Povoado Riacho do Meio; (matéria transferida para 
a próxima sessão) 

• Nº 206/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado federal, Josivaldo dos Santos Melo – 
JP, ao deputado estadual Wellrik Oliveira Costa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
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secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para o 
bloqueteamento ou asfaltamento com meios-fios e sarjetas da Rua Frei Damião, na extensão da Avenida Principal 

à Rua São Luís, no Parque Alvorada II. (matéria transferida para a próxima sessão) 


